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Razlikovanje tela Gospodnjeg 
 

1-1 Hvala ti, brate Sullivan. Dobro veče prijatelji. To je... Možete sesti. Lepo je biti ovde ponovo, 

večeras, pod ovim krovom i među ovim dobrim hrišćanskim narodom. I mi očekujemo Gospoda 

večeras, da uradi prekomerno, izobilno, iznad svega što mi možemo učiniti ili zamisliti. Mi znamo da je 

On stvaran. 

1-2 Koliko vas se oseća da je primilo isceljenje sinoć na službi? O to je baš dobro. Mi gledamo na vas 

preostale da budete isceljeni večeras. I ja–ja mislim, mi još uvek imamo dato nešto molitvenih kartica. 

Bili nije podelio niti jednu, on mi je rekao, zbog toga što mi nismo pozvali samo nekoliko od njih 

sinoć. I imaju neki od ovih ljudi koji osećaju da bi želili doći u molitvenu liniju, ili mi možda 

iskoristimo neke od njih malo kasnije u toku večeri za liniju rasuđivanja.  

1-3 To je... To je šta.... To rasuđivanje ne isceljuje osobu. To samo postavlja ih u stanje da pogledaju 

gore i prihvate njihovo isceljenje koje je Isus već uradio za njih. Vidite? Polaganje ruku je veoma dobra 

stvar, zato što je to po Pismu. Ali to nije paganski način primanja isceljenja. 

1-4 U–u Bibliji, bio je Jevrej koji je imao – njegova ćerka je bila veoma bolesna, smrtno, i ona je 

umrla. I on je rekao Isusu: "Moja ćerka leži, i na samrti je, ali dođi i položi ruke na nju i ozdraviće." 

1-5 Ali kada je Rimljanin, kapetan, paganin, kada je njegov sluga bio bolestan, on je rekao "Nisam 

dostojan da ti dođeš pod moj krov. Samo izgovori Reč." To je šta je okrenulo srce Isusu. Nije trebao da 

polaže ruke na njega. On je samo želeo da čuje Reč. 

1-6 Vidite, ja volim tu priču, zbog toga što je taj Rimljanin  prepoznao da je On bio čovek sa 

autoritetom. I ako on kaže čoveku, "uradi ovo" ili "uradi to," on uradi to. I on je prepoznao taj isti 

autoritet, autoritet u Gospodu Isusu. On je znao ako on kaže čoveku  koji je ispod njega, "ti idi"  ili  "ti 

dođi" da je on morao da ga posluša. I on je znao da sve bolesti i slabosti su bile pod kontrolom Gospoda 

Isusa, zato on nije trebao da dolazi i polaže ruke na slugu. "Samo izgovori Reč, i moj sluga će živeti." 

2-1 I Isus se čudio, i rekao je, "Ne nađoh takve vere u Izraelu." Tako, ja se nadam da ću živeti da 

vidim kada ćemo mi Amerikanci  imati tu vrstu vere. "Samo izgovori Reč, Gospode i moj sluga će 

živeti." Oh to će biti veliki dan. 

2-2 Sada mi... Ponekada kada je pomazanje veoma teško, i ponekada kada nemam priliku da pozovem 

na oltar, neki od druge braće, brat Sullivan ili neki od moje plemenite braće ovde će se pobrinuti za to. 

Neko može reći da smo mi isticali Božansko isceljenje. Božansko isceljenje je isto kao ići na pecanje. 

Ti nikada ne pokazuješ ribi udicu. Ti samo pokazuješ mamac, onda one uzmu mamac i uhvate se na 

udicu. Tako, to je način sa Božanskim isceljenjem. To je privlačno zato što to–to demonstrira i 

potvrđuje da ima Boga koji živi i zainteresovan je za tebe. I nevernici vide to. Brzo njihove oči uhvate 

to i znaju da ima živog Boga, onda On je na putu za njihovo spasenje. Onda Bog može kontrolisati 

osobu i uvesti ga unutra. Tako, to je za šta je Božansko isceljenje, samo za to.  

2-3 Momci su dobili ovde neke kasete, i knjige i zapise i tako dalje, tako oni imaju mali vlastiti posao 

o kome se oni brinu. Mi ne… O meni, ja samo imam ove knjige, a neke od njih ja treba da kupim. 

Imaju neke koje su moje, propovedi. Druge knjige su koje ja kupujem od brata Linsdey, nazvana "Moja 

životna priča", i onda ima jedna nazvana "Prorok posetio Afriku." I–i ja verujem tri ili četiri propovedi 

su moje. Oni imaju njih ovde, ne za novac, nego samo zato da bi poruka izašla napolje. To je glavna 

stvar, da poruka izađe napolje, jer mi živimo u času kasnije nego što i mislimo. To je na završetku 

vremena i crkva je u užasnom stanju, i mi jedino pokušavamo da raširimo sunčevu svetlost među ljude. 

Ne da pokušavamo da obratimo njih na neko naše verovanje, nego da pokušamo da dobijemo njih da 

žive bliže Gospodu Isusu i veruju njemu; ne da izvlačimo članove iz crkve u drugu crkvu; nego, da 

pošaljemo još članova u tu crkvu, to je naša svrha. 

2-5 Sada, upravo pre nego mi otvorimo Reč, za večernju poruku, koja je kratka. Mi ne želimo da vas 

zadržimo dugo, zato što mnogi dolaze izvan grada, i vi trebate da idete nazad na posao. I mi ćemo 

čekati do subote uveče i onda ćemo vas zadržati duže. I onda nedelja, vi ne trebate da idete u nedeljnu 

školu do devet i trideset. Tako pognimo naše glave za trenutak, za reč molitve. 

3-1 Gospode, mi smo zahvalni, iznad misli, za mogućnost da dođemo i pognemo naše glave živome 

Bogu, i znamo da nam je obećano od Njegovog svetog Sina, Gospoda Isusa, da mi možemo imati šta 
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mi molimo, ako mi molimo Oca u ime Gospoda Isusa, Njegovog Sina. I mi smo uvereni da ćemo biti 

primljeni kod Njega ako mi dođemo u Isusovo ime, zato što je on tako rekao: "Molite Oca šta hoćete u 

moje ime, On će vam darovati to." I mi smo apsolutno sigurni, večeras, da On čuje nas, i ono što mi 

molimo da će nam dati, zato što mi osećamo da je naša molitva po volji Božijoj. Zato što je On rekao 

na jednom mestu: "Nemate zato što ne tražite. I ne tražite zato što ne verujete." Gospode razlog što mi 

dolazimo je zato što verujemo. I mi verujemo da ćeš ti odgovoriti. I naše molitve nisu samo zato da bi 

bile slušane od ljudi, nego mi verujemo da ti čuješ, i sigurni smo da ćeš nam odgovoriti zato što si ti to 

obećao. Mi molimo samo da se izvrši Tvoja volja.  

3-2 Neka tako bude večeras, Gospode, da svaki grešnik koji je ovde, koji ne zna tebe kao svoga 

Spasitelja, može li ovo biti  ta noć da nešto bude urađeno ili rečeno da bi oni prihvatili Tebe kao svog 

Spasitelja.  

Mogu li oni bez Svetoga Duha, večeras, koji teže i čekaju kada će njihova vaga pretegnuti sa 

njihovih očiju i onda želje njihovih srca da im budu date. O Gospode može li Sveti Duh večeras ispuniti 

svako srce. Mogu li biti takva manifestacija Duha Božijeg, dok njihove duše budu tako ushićene da 

uklone svaku sumnju i sujeverje od njih, i Sveti Duh dođe u njihova srca i zapečati ih za kraljevstvo 

Božije.  

3-3 Daruj, večeras, Gospode da ne bude niti jedan bolestan između nas, kada se služba završi. Mogu li 

svi biti izlečeni. Mi nećemo zaboraviti one koji su u bolnicama i zatvoreni, i u zatvorima, koji su u 

dubokoj potrebi za tvojom milosti. Budi sa njima, o Gospode. 

3-4 I dok budemo odlazili večeras, možemo li reći, kao što su učenici, "Mi smo videli neobične stvari 

danas." I mogu li naša srca goreti u nama dok budemo odlazili našim kućama. Mi zavisimo od tebe, naš 

Spasitelju, da daruješ ove stvari nama prema Tvome obećanju, a Tvoje obećanje je uvek Tvoja volja. 

Mi to molimo u Isusovo Ime. Amen. 

3-5 Ako želite da otvorite u Svetom Pismu, Prva Korinćanima 11. glava, čitaćemo deo pisma, i početi 

sa 23-im stihom.  
Jer ja primih od Gospoda što vam i predadoh, da Gospod Isus onu noć kada bi predan uze 

hleb, i zahvalivši prelomi i reče; uzmite, jedite, ovo je telo moje, koje se za vas lomi, ovo 

činite meni za spomen. 

 Tako i čašu, po večeri, govoreći; ova je čaša novi zavet u mojoj krvi, ovo činite kad god 

pijete, meni za spomen. 

 Jer kad god jedete ovaj hleb i čašu ovu pijete, smrt Gospodnju  obznanjujete, dokle ne 

dođe.   

 Tako koji nedostojno jede ovaj hleb ili pije čašu Gospodnju, kriv je telu i krvi Gospodnjoj. 

(Sada Ja želim da čitam–moj tekst, iz 29-og stiha.) 

 Jer koji nedostojno jede i pije, biće kriv telu  Gospodnjem. (Sada, čekajte. Pročitao sam 

pogrešno.) 

 Jer koji nedostojno jede i pije, ne razlikujući tela Gospodnjega...prokletstvo sebi jede i 

pije, ne razlikujući tela Gospodnjega. (Plakao sam iznad ove Biblije, i  to je  izbledelo 

stranice na tome mestu.)…ne razlikujući tela Gospodnjeg.  
Sada, moj predmet za večeras je: "Razlikovanje tela Gospodnjeg." 

4-2 Sada, naše večno odredište nije u potpunosti određeno, onim što mi vidimo i šta mi čujemo, nego 

je to odlučeno onim kakvo rasuđivanje mi imamo onoga što mi vidimo i što čujemo. 

4-3 Pavle se nije raspravljao sa njima zbog uzimanja večere. Njihova dela su bila ispravna, ali njihovo 

rasuđivanje je bilo pogrešno. Jer uzimanje večere je zapovest Gospodnja, ali uzeti to nedostojno, ne 

razlikujući tela Gospodnjega, jeste gde greška leži. 

4-4 Ovi Hrišćani su uzimali večeru a ne živeći život. Hrišćanstvo jeste iskustvo i život. I ovi Hrišćani 

su živeli svakakve živote, čineći loš primer njihovih tvrdnji. I Pavle je rekao to: "Zbog toga su mnogi 

bolesni slabi među vama, i dovoljno ih spavaju," što znači da su oni mrtvi, zato što nisu razlikovali 

Telo Gospodnje. 

5-1 I mi koji nazivamo sebe Hrišćanima, mi nemamo prava da uzmemo večeru dok, ako ne živimo 

iznad zamerki sveta. Mi nemamo prava. Večera je za one koji žive ispravno, kao primer Hrišćanstva.  
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5-2 Najgora stvar na svetu jeste da osoba pokušava da imitira nešto, i ima toliko toga danas u svetu. 

Ne samo da mi, danas, smo krivi za iste prestupe za koje je Pavle prekoravao Korinćansku crkvu, nego 

pokušavajući uraditi nešto što je Gospod zapovedio bez razlikovanja Tela Gospodnjeg. A Telo 

Gospodnje su vernici. Ali danas, mi radimo stvari ne razlikujući niti jednu Reč Božiju. Mi trebamo da 

imamo rasuđivanje za sve što mi radimo. To treba da bude mereno sa Rečju Božijom. Sve što Hrišćani 

rade ili govore mora biti mereno sa Rečju Božijom. 

5-3 Danas su se ljudi promenili prilično, i oni ponekad stavljaju više poverenja na ono što crkva kaže, 

nego šta Reč kaže. Oni veruju onda da ta crkva ima veće pravo da razluči naš ukus nego što Reč Božija 

ima. Na primer ovako, crkva može reći: "Dani čudesa su prošli," i mnogi ljudi će verovati  to, zato što 

oni misle da crkva zna više u vezi toga nego Sveti Duh koji je napisao Reč. Zato mi nismo sposobni da 

raspoznamo Božije stvari. 

5-4 Isus je rekao jednom: "Osim ako čovek bude nanovo rođen, on ne može videti Carstvo Božije," ili 

razumeti. Drugim rečima ti ne možeš razlikovati Carstvo Božije dok ne budeš nanovo rođen. 

5-5 Ljudi koji će nam doći i reći to, da oni koji su prihvatili iskustvo krštenja Svetim Duhom, da su 

oni fanatici, ili da su oni neka bezbožna imena, koja je đavo okačio na crkvu, da ih zovu sveti-valjači. 

Ja sam propovedao po čitavom svetu, i nikada nisam još video svete-valjače. To je ime đavo dodao za 

crkvu živoga Boga.  

5-6 Ponekada ljudi nemaju ispravno rasuđivanje. Oni se boje toga. Ne znate li da je naš Gospod bio 

javno osuđen, ili proglašen bezumnom osobom? Fariseji, visoka crkva kaže: "Taj čovek je van svoga 

uma. On je opsednut đavolom, i on je lud." I reč "lud" znači biti ludak. I ako su oni nazvali njega ludim, 

koliko će više zvati njegove učenike? 

5-7 Pavle je rekao Agripi, "Na putu nazvanome jeres, (ludost) to je način na koji ja služim Bogu naših 

očeva." I ja sam srećan večeras što se mogu pridružiti Njemu. Na putu koji je nazvan "fanatizam" za 

modernu crkvu, to je način na koji ja služim Bogu.  

6-1 Oni su bili nazivani jeretici, zato što oni nisu ispravno razlikovali telo Gospodnje, a to je, crkva 

živoga Boga. 

6-2 I crkva, večeras, je nazvana ludom zato što ljudi nemaju rasuđivanje. Ako je čovek nanovo rođen, 

i ti kažeš meni da si ti nanovo rođen, a ne veruješ u Božansko isceljenje da je to obećanje Božije, i ne 

veruješ da je krštenje Svetim Duhom za ljude danas, onda ja moram da kažem da je tvoje rođenje bilo 

od pogrešnog duha. Zato što Sveti Duh je rekao da je to obećanje za vas, i za decu vašu, i za sve daljne 

koje će god dozvati Gospod Bog naš. Vi to prihvatate na intelektualnoj koncepciji. Ljudi uzimaju nečije 

druge reči za to, i nemaju rasuđivanje. Oni ne mogu rasuditi između ispravnog i pogrešnog. 

6-3 Ja razmišljam, danas, o mnogim od nas intelektualnim gigantima, ne mi, nego mnogi intelektualni 

giganti… Božiji ljudi nisu nikada bili veliki intelektualci. Biblija kaže, da su deca mraka mudrija na 

ovome svetu nego deca svetla. Bog poredi njegove ljude sa ovcama. Oni nisu pametni niti inteligentni. 

On drži njih takve kakvi su tako on može da ih vodi. Ako ti pokušavaš da koristiš svoje vlastito 

intelektualno razmišljanje, ti možeš, ti tačno tada sprečavaš Boga. Sinovi Božiji su vođeni od Duha 

Božijeg. Ali to je veliki intelektualni dan u kome mi živimo. 

6-4 Ovde, nekoliko meseci pre (vi ste čitali to u novinama), gore u New Yorku, oni su imali suđenje, i 

dva mala propovednika koji su se osećali vođeni od Gospoda, nekada pre, mali prijatelji kao što sam ja, 

koji su teško znali svoju ABC-du. I Gospod ih je vodio na farmu, i oni su kupili neku zgradu, i tamo su 

oni propovedali evanđelje njihovoj paloj braći. I neka velika firma je došla da kupi to. I svi oni su 

prodali svoja imanja ali ova dva propovednika, oni su imali otkrivenje da Gospod želi njih da ostanu 

tamo. Tako oni su zadržali njihovo imanje, i vlasti su njih dovele na sud.  

6-5 I oni su poslati i dobili su jednog od velikih intelektualnih giganta, advokat Greenwall. I on je 

uradio da se ova dva mala prijatelja postide sebe samih. On je postavljao svoje reči tako precizno i tako 

obrazovno, i na takav način da ovi mali prijatelji nisu znali kako da mu odgovore. Jer on je bio 

intelektualni gigant, jedan od najboljih advokata u New Yorku. I oni su imali ova dva mala prijatelja u 

takvoj konfuziji, nisu znali šta da kažu. Konačno on je odgovorio i rekao, "Šta vi kažete za sebe?" 

7-1 I jedan od malih propovednika je ustao, i držao je drugoga za ruku, i rekao je, "Gospodine, jedino 

što mi znamo, da nam je Gospod rekao da uzmemo zgradu." 
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7-2 I advokat Greenwall je rekao, "Zaustavite to. Mi ne želimo Gospoda u ovom slučaju." Oko dve 

sedmice kasnije, u avionu je pokušao da ide ispod mosta, i srušio se u zaleđenu vodu. I tamo advokat 

Greenwall ležeći u vodi, mučeći se i umirući; Ja se pitam da li je onda hteo Boga u tom slučaju. 

7-3 Šta je to bilo? On nije razlikovao telo Gospodnje, jer su ovi mali propovednici bili pomazani 

Svetim Duhom i činili su volju Božiju. Mi ne trebamo da budemo intelektualni giganti; mi trebamo biti 

ponizne sluge Gospodnje, i razlikovati njegovo telo. I sva njegova pamet, i njegova lukavost, i njegovo 

obrazovanje… Vi znate, Biblija kaže, "Bolje ti je da ti obese vodenički kamen i bace u morsku dubinu, 

nego da uvredite mog pomazanika." Ja pretpostavljam on je imao mnogo vremena da misli o pozivanju 

Gospoda na scenu, ali on nije raspoznao telo Gospodnje. 

7-4 Nekada se pitam da li mi intelektualni Amerikanci imamo dovoljno raspoznavanja da razlikujemo 

ispravno od pogrešnog. Posebno, maloletni sud je potvrdio da mi nemamo rasuđivanje  ispravnog i 

pogrešnog, za našu decu, i izgleda oni imaju dobar psihološki odgovor. Na primer, ovako: Ako dečak 

dođe njegovom ocu i udara nogama, i vrišti  i trese svojom glavom, govoreći, "Tata, nije me briga šta si 

ti rekao. Ja hoću hot-rod [Kola sa jakim motorom.-Prev.]." (To je tipična Amerika.) 

I otac kaže, "U redu, juniore, ja ću ti to kupiti." 

Vi možete pitati toga oca, "Zašto si ti to uradio?" 

"Oh, Ja ga volim." 

7-5 Zapamti, tata, taj junior raste da bude čovek, jednog dana, i on će se oženiti i imati porodicu. Bože 

pomozi toj ženi koja će živeti sa takvim dečakom koji je na taj način odgajan, da ima svoj način u vezi 

svega što on hoće. Ne može razlikovati ispravno od pogrešnog. To nije ljubav. To je čisto neznanje. 

Biblija je u pravu. Poštedi prut i pokvarićeš svoga sina. 

7-6 Mala curica će doći kod svoje majke, i ona hoće da ide na  rok-en-rol. Majka joj je rekla da ne 

može da ide. "Ali majko ti si okrutna prema meni." Naravno, vi volite curicu i pustićete je da ide. I ona 

će se naći između grupe huligana, u svom tom bezumlju, doći i skupiti njene male ofarbane usne i 

lagaće ti, "Neće to naškoditi." Bože imaj milosti za čoveka koji će oženiti tako nešto za ženu. 

Razlikovanje ispravnog od pogrešnog, mi ne možemo sami rasuditi.  

8-1 Pitam se ponekada da li možemo rasuditi ispravno od pogrešnog, za naša vlastita tela, a posebno 

Telo Gospodnje. Mi ne rasuđujemo ispravno od pogrešnog, za naša vlastita tela. Dan za danom, 

sedmica za sedmicom, mesec za mesecom, i godina za godinom, naučnici rade u labaratorijama, i 

izdaju velike natpise, i sve ostalo, i reklame i upozorenja ljudima, "Rak od pakovanja." Čovek, dve 

stotine i sedamdeset i još nešto hiljada Amerikanaca će umreti ove godine od raka, od pušenja cigareta, 

i vi pušite i dalje. Vi čak ne možete rasuditi naša vlastita tela, ostavite na miru rasuđivanje Svetoga 

Duha u Telu Gospodnjem. 

8-2 Da li ste videli članak, šta je naučnik proizveo, sva njegova istraživanja? On kaže, "Ne samo 

cigarete da ti daju rak, nego ti imaš pedeset posto šanse od dobijanja svega drugog." A vi pušite i dalje.  

8-3 Žena me je jedna srela ranije, kada sam ja udarao u to što sam jače mogao. Ona je bila veliki 

pušač. I ona je rekla, stavila je malu cedulju u moj džep, i rekla, "Čitaj ovo kada dođeš kući." 

Rekao sam, "Hvala. Ja ću to pročitati sada. "I ja sam to izvadio i počeo da čitam. 

Ona je rekla, "To nije učtivo za propovednika iza propovedaonice da govori protiv pušenja. Ti 

nemaš ništa sa time." 

Ja sam rekao, "To je moja dužnost da govorim protiv svega što je pogrešno." Bože pomozi 

propovedniku koji ne razlikuje ispravno, dovoljno, od ičega što je pogrešno. Propovednik koji ne može 

razlikovati potrebu njegovih ljudi, pomoću Svetoga Duha. Bog je rekao, "Ovo telo je hram Duha 

Svetoga. Ako pokvarite to, ja ću to uništiti." Mi ćemo propovedati protiv toga. Problem je u tome, što 

mi imamo mnogo propovednika pušača. To je u čemu je stvar. I oni se plaše da kažu to u svojoj 

skupštini, zato što znaju da su i oni krivi, takođe. 

8-7 Ispravno rasuđivanje, ispravno razdvajanje… Viski, alkohol, zašto, oni kažu to je štetno. Sve 

preko vaših televizijskih ekrana, preko svih oglasnih tabli, u vašim novinama je velika flaša piva sa 

divnom mladom ženom koja pije. Oni pokazuju vama kada oni počinju. Pogledajte ih malo posle toga. 

To ispuni njihove misli sa otrovom. To dostiže do gubljenja razuma i to je užasno. To uzrokuje 

nemoralnosti među mladima. I čak crkve danas propovedaju i praktikuju mnogi od njih, "Pijte 

umereno." Vi znate  to je istina. Govore svojim mladima kod kuće, i roditeljima, "Pustite vašu decu da 
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piju. Oni će piti svakako, tako učite ih samo da piju umereno." Biblija osuđuje to. To nije ispravno. 

Bože pomozi čoveku koji nema više rasuđivanja od toga, ili crkvi, ne može razlikovati ispravno od 

pogrešnog.  

9-1 Oh, to je užasan dan u kome mi živimo. Raspoznavanje Tela Božijeg… U našim crkvama i 

između naših crkava ljudi danas, to je takva bruka, način na koji naše žene takođe postupaju, mnogi od 

njih oblače nemoralnu odeću, ove male šorceve. To je grešno. Dama mi je rekla, i mnogi su mi rekli, 

govoreći, "Bili, ti bolje prestani da govoriš o tome." Ne, Gospodine. Ja mogu propovedati stubovima, 

ali ja ću govoriti istinu. To je tačno. To je tačno. To je istina. [Skupština aplaudira-Prev.] Hvala vam. 

To je pogrešno i to je grešno. 

Kao jedna dama koja mi je rekla, ona kaže, "Ja ne oblačim šorceve, ja oblačim pantalone." 

Ja sam rekao, "To je gore. Biblija je rekla da je to gadost pred Bogom, za ženu da oblači odeću 

koja pripada muškarcu." To je istina. I onda izgovor je da oni ne prave nikakvu drugu odeću osim toga. 

Ali oni još uvek prave šivaće mašine i prodaju materijale. 

9-4 I žena koja se oblači tako, ona će biti kriva za preljubu, na dan suda. Vi možete biti čisti kao 

ljiljan, vašem mužu ili vašem mladiću. Ali Isus je rekao, "Ko god pogleda na ženu sa željom, već je 

učinio preljubu u svom srcu. "Tako, vi možda niste uradili ništa pogrešno, ustvari. Ali kada se obučete 

tako, vi prikazujete sebe muškarcima, i on će morati dati odgovor za činjenje preljube, i vi ste 

okrivljeni. I crkva dozvoljava to, ne razlikujući Telo Gospodnje. Koja žalost. 

9-5 Seku njihove kose. Biblija kaže da žena koja seče svoju kosu, njen muž ima pravo da se razvede, 

zato što je ona neverna. On je rekao, da, ona obeščašćuje njenu glavu. Je li to tačno? [Skupština kaže, 

"Amen"-Prev.] A čovek je glava ženi.  

Ja znam da je to grubo, ali mi trebamo rasuđivanje. Mi treba da rasudimo to po Reči. Reč je 

tačna. Uzmite Reč. Božija Reč je uvek u pravu.  

10-1 Mi ne možemo rasuđivati po onome šta ljudi misle, šta su nam intelektualci rekli, šta su nam 

psihijatri rekli. Mi treba da idemo po onome šta Bog kaže. "Čovek neće živeti samo od hleba, nego od 

svake Reči koja je izašla iz usta Božijih." "Ne razlikujući tela Gospodnjega, mnogi su bolesni i slabi, 

mnogi spavaju," mrtvi, duhovno mrtvi. Zadnja kazna koja je udarila Egipat bila je smrt. Zadnja kazna 

koja je udarila crkvu je duhovna smrt. Ono što mi trebamo danas je duhovno probuđenje, duhovno 

probuđenje za rasuđivanje. 

10-2 Ovi ljudi su možda ovo uradili, oh, sa dobrom namerom. Taj čovek dole na jugu, taj doktor koji je 

dao čoveku tu sumpornu kiselinu koja ga je ubila. On je imao dobru nameru. On je mislio da je u pravu, 

ali on je imao loše rasuđivanje. On nije rasudio njegove lekove. 

10-3 Kao mala devojčica, koja je hodala dole ulicom, i ona je našla malo mače, koje je bilo svo mokro 

i do pola smrznuto. I uzela ga unutra, i otvorila je rernu i stavila ga unutra da se zagreje. Njena namera 

je bila dobra, ali njeno rasuđivanje je bilo loše. Zašto, nije... Mi ne pazimo, mi ćemo tako ispeći mače 

takođe, sa nekim našim intelektualnim rasuđivanjem. 

10-4 Komunisti dolaze na nas. Svet dolazi na nas. Naše crkve su iskidane. Ljudi se razdvajaju, 

rastavljaju se, ne čineći se da imaju veru, sitničare oko malih beznačajnih doktrina. Mi trebamo doći 

ruku pod ruku i srcem, i molitvom, i postom, i pozivom dok Bog ne pošalje nazad Sveti Duh, da bi mi 

mogli imati duhovno rasuđivanje.  

10-5 Čas je došao, sada, na kraju vremena. Mi smo u senci dolaska Gospodnjeg, i crkva ne može da 

raspozna to. Mi živimo u kasnijem  času  nego što i mislite. 

10-6 Ako bi Pavle mogao ustati iz mrtvih, večeras, u centru grada, i vi govorite o zapaljenoj vatri! Oni 

bi njega strpali u zatvor pre nego što svane, kao manijaka ili nekog divljaka. Taj čovek ispunjen sa 

Svetim Duhom, i videći stvari da se dešavaju na način na koji se dešavaju, i znajući da je vreme tu, ili 

bi se desilo probuđenje ili bi trebali doći u zatvor da ga čujete. To je tačno. 

10-7 Sada, oh, Isus je rekao, i Biblija govori o tome da u poslednjim danima, pred sami dolazak 

Gospodnji, biće veliki znaci i čudesa koji će se desiti na zemlji. I vi znate crkva je toliko mrtva u 

teologiji, i svim vrstama školovanja, i treninzima i obrazovnim programima i to ne može rasuditi ove 

stvari.  
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11-1 Nije li Isus rekao crkvi u Njegovim danima, "Vi možete raspoznati lice neba, ali znake vremena 

ne možete raspoznati. Ako bi vi znali mene, vi bi znali moj dan?" Čas izbavljenja crkve, i oni ne mogu 

prepoznati to.  

11-2 Mi smo tako... Nešto je pogrešno. Ja govorim o kompletnoj crkvi, o svima koji nazivaju sebe 

hrišćanima. Bog se može pokrenuti, i duhovne stvari se dešavaju, ljudi primaju spasenje i bivaju 

ispunjeni Svetim Duhom, i hiljade koji sebe nazivaju hrišćanima će se povući nazad od toga, i reći, 

"Oh, to! To, to su sveti-valjači." Vi niste dobili duhovno rasuđivanje, za sve što Sveti Duh čini je 

pisano u Bibliji. Sudite sve stvari sa Pismom.  

11-3 To je kako mi rasuđujemo, da vidimo da li je naše rasuđivanje ispravno. Ako Biblija kaže, "Isus je 

isti juče, danas i zauvek," ja verujem u to. Ako Biblija... Isus je rekao, "Stvari koje ja činim vi ćete 

činiti takođe," ja verujem to. I ako Biblija kaže da je Sveti Duh za svaku generaciju, i za sve koje će 

Gospod Bog pozvati, ja ne verujem da rukovanje zauzima to mesto. Ja verujem da je to isti Sveti Duh 

koji se spustio tada, pokazujući iste znake, ista čudesa.  

11-4 Najbolji svedok da mi imamo, da smo mi dobili Sveti Duh,  jeste kada se naš duh slaže sa Reči. 

Ako mi nazivamo sebe Hrišćanima i kažemo mi smo ispunjeni sa Duhom, i mi vidimo da je krštenje 

Svetim Duhom izliveno na vernike za sva doba, i naš duh nam govori da je to za drugo doba, vi grešite. 

Tačno. 

Kada Biblija kaže, Isus Hrist je isti juče, danas i zauvek, ako naš duh kaže: "Ne on je mrtav, on je 

otišao dalje," to je nešto pogrešno. 

Isus je rekao: "Dela koja ja činim i vi ćete takođe. Ja sam sa vama uvek, čak do kraja sveta." I ako 

se naš duh povlači od toga, mi nismo dobili Svetog Duha. Zato što će Sveti duh reći, "Amen," na svaku 

Reč koju je On napisao.  

Sada, intelektualno znanje će vas odvući daleko od toga, ali će Sveti Duh reći, "Amen," na 

Njegovu vlastitu Reč. On sigurno hoće. I On traži, lovi, i pokušava da nađe nekoga gde On može sebe 

staviti unutra. On teži da nađe to. 

11-7 Nemojte misliti da možete iscrpiti njegovu dobrotu. Možete zamisliti, malu ribu, dugačku 

centimetar i po, napolju u sredini Pacifičkog okeana, govoreći, "Bolje da pijem umereno od ove vode, 

mogu je potrošiti." To bi bilo ludost isto kao pokušati misliti da ti ikada možeš iscrpiti Božiju dobrotu. 

Tražite izobilno da vaša radost može biti puna. Verujte Bogu za sve što je On obećao.To je vaše. 

12-1 Proroci Starog Zaveta, Daniel i drugi, rekli su, "U zadnjim danima, ljudi koji znaju njihovog Boga 

će činiti podvige." To je obećanje. Kada intelektualci gledaju u te podvige, oni će reći, "O,  to je 

psihologija. To je mentalna telepatija. To su đavolja posla."  

Ali Sveti Duh će uzvratiti, "Amen, to je istina." Ispravno rasuđivanje. Oni su obećali to. Isus je 

obećao to. Isus je rekao: "Dela koja ja činim, i vi ćete činiti takođe, čak i veća ćete dela činiti jer ja 

idem mome Ocu." 

12-2 Pavle je obećao to u zadnjim danima, Svetim Duhom, da će crkva otpasti, milioni njih. Doći će 

vreme otpadanja, jer će ljudi biti tvrdoglavi, visoko mišljeni, ljubitelji zadovoljstva više nego ljubitelji 

Boga, lomitelji primirja, lažni optuživači, neuzdrživi, prezrivači onih koji su dobri, ne ispravnog 

rasuđivanja. 

"O," vi kažete, "to su komunisti." To su takozvani Hrišćani. 

Pazite sledeći stih. "Imajući formu pobožnosti, ali odričući se sile." Nema dohovnog rasuđivanja. 

Kada ti dobiješ duhovno rasuđivanje i Sveti Duh je na tebi, ti imaš duhovno rasuđivanje. To kaže, 

"Amen," na svako obećanje Božije. 

12-4 Pavle je rekao da će biti ovi dani. Mi smo to dobili. To je ovde. To je na nama. I mi gledamo i 

vidimo to. Mi to čujemo od svakuda. I šta mi radimo? To treba da nas privuče zajedno. Biblija kaže, 

"Skupite se zajedno, i još više kada vidite da se taj dan približava." To bi trebalo biti probuđenje jedno 

za drugim, i velike vatre Božije slave zapaljene u svakoj crkvi i na svakom mestu. Veliki dolazak 

zajedno, gde se sve crkve jednim srcem i jednim Duhom sakupljaju zajedno, i zaborave njihove ljudski 

načinjene teologije, i viču prema Bogu za Duhovnu silu i duhovno rasuđivanje. To je čas koji mi 

trebamo. 

12-5 Ja mogu reći ovo, Isus nam je dao dan, kao što sam to dotakao sinoć, da znamo zadnje vreme. Isus 

je rekao: "Kao što je bilo u dane Lotove, tako će biti u dane dolaska Sina čovečijeg." Sada, da li vaš duh 
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rasuđuje ovo ispravno, "Kao što je bilo u dane Lotove…" Setite se, Lot je bio tip Amerike. To 

potvrđuje to. Šta je bio greh Sodome? To je bila izopačenost (perverzija), i ova naša Američka zemlja, 

žene su toliko mnogo nisko otišle sve dok prirodni muški izvori nisu izopačeni.  

Bio sam u Los Anđelosu, pre par sedmica kod Hrišćanskih Poslovnih Ljudi. I uzeo sam jedne od 

njihovih čuvenih novina i video gde jedan od njihovih analitičara kaže, da je izopačenost (perverzija) i 

homoseksualizam u porastu preko dvadeset posto u zadnjoj godini. 

13-1 Isus je rekao: "Kao što je bilo u Sodomi…" Policija i ubistva i sve to je stalno u porastu, kvareći 

mladiće, živeći zajedno kao muž i žena; žene žive na isti način. Perverzija. Njihove misli su prljave 

misli, zato što oni nemaju duhovno rasuđivanje. Sve je požuda i prljavština, i oni ne mogu zadovoljiti 

sebe čak ni jedan sa drugim. Oni nisu čak ni venčani. Oni samo rade to i idu dalje, dok ne postanu 

izopačeni. Isus je rekao da će to biti u zadnjim danima, i ovde je to. 

13-2 I vi se takođe sećate, da u danima Sodome... Svi vi propovednici i učenici Biblije, ja verujem da 

ćete se složiti sa ovim. Dr. Scofield i mnogi drugi su se složili, većina učitelja, Charles Fuller i tako 

dalje, veliki učenjaci na zemlji; Da je Abraham predstavljao Duh, duhovnu crkvu. Lot je predstavljao 

telesnu crkvu, ili prirodnu. On je bio dole u Sodomi, u grehu. Ipak on je imao pravednosti u sebi, ali on 

je bio izmešam sa tim. I setite se tamo su bila dva intelektualna propovednika koji su otišli dole da 

propovedaju u Sodomi. Oni nisu činili čuda; jedino su ih zaslepili. I propovedanje o krstu zaslepi  

nevernika. To je šta su veliki sastanci Bili Grahama i ostalih uradili, to ih je učinilo gorim. 

13-3 Kada je Bili Graham, pre nekoliko sedmica, objavio, vi ste čuli to, da kada je on šetao u 

Engleskoj, i morao je izvesti svoju ženu izvan parka, gde je on imao veliko probuđenje, zato što su 

čovek i žena činili seksualni čin tačno tamo na javnom mestu gde je on imao probuđenje. 

13-4 Da li to čini ikakvo dobro? Ne, intelektualno. To će pozvati dole gnev Božiji, i svetu vatru sa 

neba, da uopšte donese promene na svetu, i to neće biti. Ljudi gledaju napred da nešto veliko dođe, i vi 

ste već na kraju onoga što je već došlo. Zadnji znaci su već dati za pagansku crkvu. Jevreji će to imati 

posle uznesenja crkve. Ali mi smo na kraju paganskog doba. 

13-5 Sada, završavajući, mogu reći ovo. Da li ste zapazili kakva je Osoba, koja je ostala iza da govori 

sa duhovnom crkvom? Sedeći  leđima prema šatoru, i On je bio stranac. I rekao je: "Gde je tvoja žena, 

Sara?"  

I rekao je, "Ona je u šatoru."  

Rekao je, "Ja ću te posetiti, Abrahame, prema obećanju koje sam ti dao." I On... Sara, unutra 

nasmejala se u sebi. 

I Anđeo je rekao, "Zašto se ona nasmejala?"  

Isus je rekao, "Kao što je bilo u danima  Sodome, tako će biti o dolasku Sina čovečijeg." 

14-3 Sada da li razumete? Vi razumete zašto služba kao što je ova može ići samo do ljudi punog 

evanđelja? (Skupština kaže, "Amen."-Prev.) Da li vidite dokle to dolazi? Ja sam bio podignut u 

Baptističkoj crkvi, i određen za Misionarskog Baptističkog propovednika, ali kada je nešto udarilo moje 

srce, ja sam rasudio da je to bila Reč Božija, i On je to manifestovao. 

14-4 Oni su mi rekli, "Ti ćeš biti sveti-valjač, Billi. Niko neće slušati takve stvari." 

14-5 Ja sam rekao, "Ako je Bog poslao to, Bog je obećao to u Njegovoj  Bibliji, On će imati nekoga ko 

će to slušati." To je tačno. 

14-6 Hajde rasudimo telo Hristovo, rasudimo vreme u kome mi živimo. Mi ćemo pomreti duhovno ako 

to ne uradimo. I ako je ovo istina, i Sveti Duh je sa nama, i mi smo dobili zadnji znak dolaska 

Gospodnjeg, tačno pre njegovog dolaska… Setite se, to je bilo tačno pre nego što je Sodoma spaljena, 

samo par sati pre nego što je Sodoma spaljena.  

14-7 Ja verujem, danas, mnogi... Vi ste svi čuli šta je Hruščov rekao jednom Amerikancima. Vi ste to 

čitali u svojim novinama. Ovde je njegova izjava. Vi ste dobili prirodno rasuđivanje, vi ćete to uhvatiti. 

On je rekao, "Ako ima Boga, On će pomesti hram i očistiti to, sa vašim kapitalističkim menjačima 

novca." Vi vidite šta to znači, zar ne? I on je u pravu. Neznabožac, đavo, takva varalica, treba da izbaci 

pretnje napolje. I dalje, oni spavaju, grešeći, pijući, ignorišući, zato što nemaju duhovno raspoznavanje 

tela Gospodnjeg. U kakvom danu mi živimo! 

14-8 Braćo i sestre, vama moji dragi, ja ne pokušavam da budem pristrasan. Ja  vam samo govorim 

istinu. Ja sam samo odgovoran za Bibliju. I ja vam govorim, ako verujete u mene da sam Njegov prorok 
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ili Njegov sluga, verujte to da vam govorim istinu. Kraj je blizu. Koliko blizu, ja ne znam, i niko drugi 

ne zna. Ali ja znam da mi živimo u senci njegovog dolaska.   

Ne možete li videti njihove pretnje? Vi vidite šta su oni dobili? Nacija pokušava da to ispije, 

smejući se. Vi ne možete to činiti. Oni rade to da se drže dalje od duhovnog rasuđivanja, koje im Bog 

može pokazati, rukopis na zidu. Mi znamo to je tamo. Vi možete lomiti to sa šalama i Holivudom, 

televizijom, ili ostati kod kuće i cenkati se sa time ako hoćete, ali stvarno nanovo-rođen čovek ili žena 

koji je dobio raspoznavanje Svetim Duhom će naći svoje mesto u crkvi, proslavljajući i vičući, i čineći 

sve što je u njegovom životu, pokušavajući da dovede grešnike. Sigurno.  

14-9 Ako je to Bog, hajde–ti ćeš staviti svoje srce u to, ako si ti dobio raspoznavanje. Dela, nemojte 

samo ići i reći, "Jeste, ja verujem u to. To je Istina. To je dobro. Amen," i otići kući. Idite u dela. Vi ste 

dobili raspoznavanje. Radite dok je svetlo, jer kada noć dođe niko neće moći raditi. Raditi dok imamo 

otvorena vrata. Raditi dok možemo imati sastanke kao što su ovi. Uvedimo naše voljene unutra. 

Dovedite ih u Evanđelje. Zadobijmo naše prijatelje, naše komšije. Bog je umro za te ljude. I mi bi 

trebali biti dovoljno zabrinuti, zbog njih, da radimo dok se naše ruke ne raskrvare. Mi ćemo doći prazni 

ako ne radimo. 

15-1 Kao mala devojčica gore u Kentakiju, koja je umrla nedavno gore u  brdima, daleko gore. Tamo je 

bilo oko osmoro dece. Jedna mala devojčica, otprilike srednja od njih, oko dvanaest godina stara. Njene 

sestre i braća, su bili tako lenji, nisu hteli raditi ništa. I njena majka je ležala umirući sa užasnom bolesti 

tuberkuloze. I mala devojčica je čistila, prala, kuvala, brinula se za majku, dok su ostali od njih lenčarili 

okolo, igrali se i išli na kupanje. 

15-2 Na kraju, njena majka je umrla, i mala devojčica je morala nastaviti tako, zato što niko od njih 

nije hteo raditi. I ona je radila, i radila, i radila dok, konačno, ona je dobila užasnu bolest, 

neuhranjenost, nemajući dovoljno da jede, i tako dalje. I malo telo se slomilo. Ona je umirala. 

15-3 Jedan učitelj nedeljne škole došao je kod nje, pitajući, "Jesi li ti Hrišćanka?"  

Ona je rekla, "Da, jesam."  

Rekao je, "Kojoj denominaciji ti pripadaš?" 

Ona je rekla,"Ja ne pripadam niti jednoj denominaciji." 

Pitao je,"Onda mi reci, kako ćeš ti onda sresti Isusa? Šta ćeš ti njemu pokazati, kojoj crkvi ti 

pripadaš?" 

Odgovorila je,"Ja ću mu samo pokazati moje ruke. On će razumeti." 

Ja mislim to je ono što će on gledati, kod sviju nas, kada mi vidimo sastanke kao što se održavaju 

ovde. On će gledati u naše ruke i videti šta smo mi uradili u vezi toga, duhovno rasuđivanje, ne 

razlikujući Telo Gospodnje. 

Molimo se. Ako ove ruke trebaju da rade, i vi znate da  trebaju, nećete li ih podići Bogu i moliti 

njega da posveti ove ruke za njegovu službu, dok se mi molimo? Podignite svoje ruke.  

16-2 Gospode, pogledaj na ove ruke. I moje, takođe, Gospode. Ja hoću da dođem kao žuljevit vojnik. 

Ja ne želim da dođem prazan. Ja hoću da propovedam dok ne umrem. Ja hoću da povlačim i 

preklinjem, i postim i molim, jer ja znam da noćne sene padaju i čas je uskoro pred nama. Gospode, 

otvori moje oči, da vidim više znakova tvoga dolaska. Zapali srca ovih ljudi, večeras, sa velikim 

čudima koja si Ti obećao. 

16-3 Kada mi vidimo svetska predviđanja, i čujemo grešne ljude kako viču, on će zbrisati prestonicu. 

Mi shvatamo da su oni dobili bombe sa kojima će to uraditi, samo neki fanatik da to dotakne. Ti to 

zadržavaš, milostivo, dok ti ne spremiš svoju crkvu. Gospode, koji smo ovde večeras, spremi nas. Stavi 

naša srca u službu. Pokaži nam tvoju prisutnost, jer mi verujemo da si ti ustao iz mrtvih, i naš duh 

raspoznaje da si ti ovde, isti Isus juče, danas, i zuvek. Ti si ovde, u formi Svetoga Duha, da radiš kroz 

tvoju crkvu, da isceliš i spasiš. Čuj nas, Gospode, dok ja predajem tebi ove ljude i sebe, u ime Isusa, 

sina Božijeg. Amen. 

16-4 Oh, zbog Njegove milosti, zbog Njegove dobrote! Ja se upravo osećam opran. To je bilo na mom 

srcu. Ja sam imao to da kažem. Ja se nadam da nisam povredio moje Metodiste, Baptiste, ili 

Pentakostalne prijatelje. Ako jesam, ja nisam mislio da vas povredim. Ja želim da vas probudim, 

prodrmam vas malo. Mi smo na kraju. Nemajući raspoznavanje Tela Gospodnjeg, razdvajajući sami 

sebe, izgleda nemajući vere… Ako je bilo ikada vreme da mi trebamo svakoga od vas, to je tačno sada. 
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Vi trebate mene, i ja trebam vas. Bog treba sve nas. Hajde udružimo naša srca i napor zajedno. Nemojte 

da mislimo, zato što smo mi Nazareni, Katolici, Prezbiterijani, Pentakostalci, ili šta god da smo. Hajde 

budimo Hrišćani. Rasudimo telo Gospodnje, i ispružimo naše ruke, čak najpodlijem grešniku, i 

dovedimo ih u zagrljaj. To je moja ponizna molitva. 

16-5 Anđeo Gospodnji koji je došao u Sodomu, On je došao. On je obećao. Setite se taj isti Anđeo je 

došao. Zna li neko to, da je to bio Bog. To nije bilo to telo, zato što je telo bilo prašina. 

Ja sam rekao to nekome, ne tako davno, da, "To je bio Bog," Rekao sam… On je rekao, 

propovednik, on je rekao, "Oh, sada, brate Branham, ti ne veruješ da je taj čovek bio Bog?" 

Ja sam rekao, "On je bio Bog. Abraham je rekao da je to bio. On je nazvao njega Elohim. To je 

svemogući Bog. On; i dva anđela." 

On je rekao,"Pa, ti misliš On je živeo u telu?" 

Rekao sam, "To je tako lako." Mi smo napravljeni od šesnaest elemenata; petroleum, kosmičko 

svetlo, i kalcijum, kalijumkarbonat, i tako dalje. Bog je samo sakupio njega, malu pregršt, otišao, 

"Fiju," rekao "Uđi tamo, Gabriel. Fiju; uđi tamo, Mihael." I udahnuo jednom za njega lično. Rekao je: 

"Čuo sam da je grad Sodoma sazreo. Hajdemo dole da vidimo. Hajdemo dole, mi. Abraham je 

propovedao, i drugi su propovedali. Hajdemo dole da vidimo mi lično." 

17-2 I gde su oni došli? Izabranima. Jedan je ostao iza, razgovarao sa Abrahamom, i Abraham ga je 

nazvao Elohim. Gledajte na veliko "El" i vidite ako to nije tačno. Gospod Bog Jehova je bio u telu. Vi 

ne shvatate šta je Bog. Bog može samo dahnuti. Ja sam srećan da znam tog Boga. Jedan od ovih dana 

neću biti ništa više, nego možda vulkanska prašina, ali On će progovoriti i ja ću oživeti ponovo. On je 

Bog. 

17-3 Moja žena kaže, ne tako davno, rekla je, "Bili, ti si skoro oćelavio." 

Rekao sam, "Ja nisam izgubio niti jednu od njih." 

Ona je rekla, "Gde su one?" 

Rekao sam: "Kaži mi gde su bile pre nego sam ih ja dobio, i ja ću ti reći gde one čekaju mene da 

dođem." To je tačno. "Neće vam dlaka sa glave stradati." Bog sa neba… [prazno mesto na kaseti- Prev.] 

Ko kontroliše sve stvari, će reći, "William Branham" ili tako dalje, "dođi napred," i ja ću doći sličan 

njemu. Haleluja! Taj isti Bog, Svetim Duhom, boravi između nas, večeras, u Šekininoj slavi, 

potvrđujući sebe sa istim prirodnim znacima koje je On radio. 

Ako čokot rodi grožđe danas, to će rađati grožđe i sutra. Ako je to grozdova loza, to će uvek imati 

grožđe. Mi nikada nećemo stići unutra kao intelektualni. Mi trebamo da uđemo unutra Svetim Duhom, 

jer je to jedina vrsta duha, koji crkva Svetoga Duha nosi; rodovi duha; život Hristov u nama. 

17-5 Taj isti anđeo je ovde, svedok pred uništenje Sodome i Gomore, ide do uništenja. 

Sada, da vidimo. Koliko vas ima molitvene kartice? Podignite svoje ruke. Ima oko četrdeset ili 

pedeset. Koliko vas nema molitvene kartice? Podignite svoje ruke. Pa, ima ih tri puta više. U redu. 

Osećam se vođen da uradim nešto. Hajde da uzmemo neke koji nisu dobili molitvene kartice. Hajde 

neki sa molitvenim karticama, možda... Dobro, oni mogu doći unutra, takođe. Ali na ovom rasuđivanju, 

mi želimo samo one bez molitvenih kartica. Podignite svoje ruke ponovo, oni koji su bolesni i nisu 

dobili molitvene kartice, tako da bih ja imao ideju koji su to. U redu. 

18-1 Ovde je razotkrivanje. Da li verujete da sam vam rekao istinu? [Skupština kaže, "Amen."-Prev.] 

Da li verujete da imate duhovno rasuđivanje, da znate da je to istina? ["Amen."] Mi ne moramo da 

dođemo ovde gore. Ja nisam iscelitelj. Ja sam čovek. Ja sam vaš brat. Hrist je vaš iscelitelj, ako ga 

samo možete prepoznati da je ovde. 

Sada, ako to dolazi da vas isceli, ako je On stajao tačno ovde sa ovim odelom na sebi, On vas ne 

može isceliti, zato što je to On već uradio. On samo može potvrditi da je On bio Hrist. Kako ćete vi to 

znati? Po rodovima Duha, vi ćete znati njega. Koju vrstu života je On živio? 

Šta je On radio kada je bio ovde, da potvrdi da je On bio Mesija? Kada je On došao Petru i 

Jovanu, ili Petru i Natanaelu i njima, govoreći im ko su oni bili, odakle su došli, to je bio njegov znak 

za Jevreje. To je bilo završavanje njihovog doba. 

Tamo je bila druga klasa ljudi čekajući Njega da dođe, to su bili Samarjani, koji su pola Jevreji 

pola pagani. On je rekao ženi kod izvora njene grehe, i ona je prepoznala to, da je to znak Mesije.  

Ona je rekla, "Mi znamo da će nam Mesija reći ove stvari, ali ko si ti?" 
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On je rekao,"Ja sam On." 

18-4 Sada, On nije otišao paganima (nije li?), jer pagani nisu tražili Njega. Koliko vas veruje da je Bog 

beskonačan? Sigurno, On je beskonačan. Onda On ne može reći jednu stvar ili uraditi jednu stvar ovde, 

i uraditi nešto tamo, i biti pravedan. On treba da radi istu stvar. Ako On ima bolji plan, onda  je On 

trebao da uradi to prvi put; kada je Bog pozvan na scenu zbog bilo čega, i sud koji On učini tamo. Ako 

jedan grešnik ikada poviče prema Bogu, i Bog ga spasi na osnovu njegove vere, On treba da spasi 

sledećeg grešnika, i sledećeg grešnika i sledećeg. On treba da uradi isto ili je On onda napravio grešku 

kada je spasio prvog grešnika. 

19-1 Ista je stvar sa isceljenjem. On je već završio taj posao. Jedina stvar koju treba da raspoznate, On 

nije mit, On nije neki istorijski Bog, On je Bog sadašnjosti, Isus Hrist isti juče, danas i zauvek, tačno 

sada. Da li verujete, On je ovde? [Skupština kaže, "Amen."-Prev.] Hoćete li prepoznati to? 

19-2 Želim da okrenem leđa ovom slušateljstvu. Sada, ja ću se moliti da Sveti Duh potvrdi šta sam 

rekao večeras, zatvarajući ovu poruku, da će isti znaci koje je Isus rekao da su dati u Sodomi biti dati 

ovoj generaciji. "Kao što je bilo u danima Sodome, tako će biti u dane dolaska Sina čovečijeg." Onda vi 

rasudite koji je duh ovde. 

19-3 Ko je bio to, ponovo, da je bolestan a da nema molitvenu karticu? Mi želimo da dobijemo 

molitvene kartice. Mi ćemo se moliti za sve od njih. 

Sada, ja vam ne mogu reći ko je ko. Bog zna. Prvo, ja samo hoću da nađem da Sveti Duh... 

Svako od vas, sada samo se počnite moliti i govoriti, "Gospode, budi milostiv sada prema meni i 

pomozi mi." I vidite ako će On uraditi kao što je rekao da će raditi. 

Ja samo gledam na njegov znak. Koliko od vas zna da Isus, danas, jeste Vatreni Stub koji je 

sledio decu Izraela? "Ja sam došao od Boga, i idem  Bogu." Da li je to što je On rekao? [Skupština 

kaže, "Amen."-Prev.] I kada se Pavle sreo sa njim na putu dole u Damask, šta je bio On? Veliko svetlo, 

Vatreni stub. On je taj isti danas, Sveti Duh Božiji. Telo Isusovo sedi kod desne ruke Božije, na 

njegovom prestolu na nebu; ali Njegov Duh je ovde na zemlji, kompletirajući i završavajući Njegov 

posao. I isti Duh koji je živeo u Telu Isusa Hrista, je bio isti Duh u tom Anđelu koji je došao u Sodomu 

i Gomoru. Da li verujete to? [Skupština kaže, "Amen."-Prev.] Isti koji je sledio decu Izraela, isti Bog… 

19-7 Isus je rekao, "Ja sam stena koja je bila u pustinji. Vaši očevi su jeli manu, i pomrli su, Ja sam 

Hleb Života koji je došao od Boga, sa neba. Ja sam Hleb. Ja sam ta Stena." 

"Zašto, ti kažeš da si video Abrahama, a nema ti još pedeset godina." 

On je rekao, "Pre nego što je Abraham bio, JA JESAM."  

Ko je bio JA JESAM? Taj gorući plamen koji je bio u grmu, koji je govorio sa Mojsijem. On je 

isti Isus večeras. To je izjava. Nije li? [Skupština kaže, "Amen."-Prev.] Ja izazivam to, izazivam 

svakoga vernika da veruje to. 

20-1 Ova mala dama sedi ovde, neka mala bela stvar na njenom šeširu. Ti imaš molitvenu karticu? Ti 

si bolesna? Jesmo li mi stranci jedno drugome? Bog nas poznaje oboje. Ovde je svetlo iznad žene, ako 

možete videti to okružuje tačno iznad nje. Ona se molila. Je li to tačno? Znaš da ti nemaš šanse da 

dođeš ovde gore, ali ti si se molila, zato ja vidim tamo ispod je tamna senka. To je smrt. Žena je 

osenjena smrću. Ona ima rak. Veruješ li da te Bog može isceliti? Rak dojke. I ja vidim, doktor gleda u 

to, i govori ti da će on pokušati to da operiše. I ti se spremaš za operaciju. I ja te vidim ti silaziš sa 

platforme, ili nečeg drugog. Ti si propovednik, žena propovednik. To je TAKO GOVORI GOSPOD. Je 

li to tačno, gospođo? Šta je On rekao, je li to bilo tačno? Ustani na svoje noge ako je to tačno. 

20-2 Sada, da li veruješ... Možete li raspoznati da je to isti Isus koji je dotaknut–žena je dotakla Njegov 

ogrtač. Ne mene, Njega. Ja ne znam ženu. Ona ne zna mene. Bog poznaje nas oboje. Bog te 

blagoslovio, sestro. 

20-3 Ja vidim gospođu u viziji. Ona se moli. Ona je mlada žena, sedi tačno ovde. Ima nešto u vezi 

bebe. To je… Ona želi...Ne, ona, ona je imala bebu. Ne, to je pobačaj (spontani). To je šta je bilo, 

mrtva beba. Ona je iz Kentakija. Njeno prezime je Martin. Gde si ti, gospođo Martin? Da, sa žutom 

haljinom. To je istina, je li, gospođo? Ustani na svoje noge ako je tako. Ja ne poznajem ženu. Ali Bog 

zna nju, i tu je ona. Blagoslovljeno neka je ime Gospoda Boga. 

20-4 Tačno iza nje sedi žena. Ona ima hemoroide. Ona ima nevolje u njenoj desnoj strani, žena krupne 

građe sa haljinom crnog izgleda. Ti imaš molitvenu karticu, gospođo? Ti nemaš? Tebi ne treba to. Da li 
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veruješ da si imala veru da dotakneš nešto? Ti nisi dotakla mene. Ti si dotakla Njega. U redu. Onda 

podigni svoju ruku sa maramicom u njoj, i prihvati svoje isceljenje. Idi kući i budi zdrava, u ime Isusa 

Hrista. 

20-5 Gledajte ovde. Tamo sedi mala dama nazad ovde sa haljinom sa kružićima na njoj. Ona ima 

pognutu njenu glavu. Ona se moli za njenog oca. On ima probleme sa jetrom. Veruješ li da će ga 

Gospod isceliti, sestro? Veruješ li to? Onda to možeš imati. 

Gospođo, ti si bila osećajna prema njoj, da joj kažeš da je to bila ona. Razlog što si rekla to, zato 

što je Sveti Duh pokrenuo se tačno iznad tebe, takođe. To je tačno. Ti imaš molitvenu karticu? Ti 

nemaš? Tebi ne treba nijedna. Ti se moliš za majku. [Sestra kaže, "Da."-Prev.] I ti razmišljaš da je 

dovedeš sutra uveče u crkvu. ["Da."] To je tačno. Ne trebaš to da radiš. Položi svoje ruke na nju i 

pozovi ime Gospoda Isusa. Ona će ozdraviti, ako ti to veruješ.  

21-1 Ja izazivam tvoju veru. Ko još nema molitvenu karticu i želi da veruje?  

21-2 Ti, sediš ovde napred, veruješ li mi da sam Božiji prorok? Prorok je glasnik za doba. Da li veruješ 

da ja imam Božiju poruku? [Brat kaže, "Da."-Prev.] Ti veruješ to? Ja te ne poznajem. Ali Bog te zna. 

Ako će mi Bog reći šta su tvoje nevolje, hoćeš li prihvatiti to kao tvoje isceljenje, verovati da je to On. 

Ti možeš rasuditi onda, to? Ako tvoj duh može dotaći Njega, sada dok ja razgovaram sa tobom, onda ti 

ćeš prihvatiti tvoje isceljenje. Hoćeš li? To su tvoja prsa, splet tkiva sa ožiljcima. I osim toga, ti si 

propovednik. To je tačno. To je TAKO GOVORI GOSPOD. Veruj Bogu. 

21-3 Okrenuću moja leđa. Molite se. Vidite ako je On isti Anđeo, vidite da li je On isti Bog koji je 

obećao kada je On imao okrenuta leđa prema šatoru. Molite se, neki od vas, da Gospod Bog, koji je 

poslao Svoga Anđela, i potvrdi da je Sodoma bila–kraj je bio veoma blizu. 

O Gospode Bože, pošalji svoga Anđela, večeras, i daj isto rasuđivanje, zato jer je to obećanje 

Tvoga Sina i neka bude tako. 

Žena stoji ispred mene, i ona se muči sa katarom glave. Ona je pozadi u ovom pravcu, jer ja 

osećam njeno povlačenje, njenu veru. Njeno ime je gospođa Wiley. Gde je ona? Da vidimo. Nazad 

ovde negde. Gde god da je dama, tamo... Da li je to istina, gospođo? U redu. Idi kući i budi zdrava. 

Imaj veru u Boga. Neki od vas ostalih se mole, negde. Neka to bude obznanjeno, o Gospode, Ti si 

Bog. 

21-7 Tu je žena stoji tu ispred mene, koja se moli nazad u publici, i ona ima komplikacije. Ona nosi 

crveno-belu haljinu. Njeno ime je gosp. Lake. Gde si ti, gospođo Lake? Ustani na tvoje noge, gde god 

da si. Bog te blagoslovio. Idi kući i budi zdrava. Tvoja vera te spasila. 

To je isti Isus. To je isti Anđeo. Da li ste dobili raspoznavanje? Rasudite telo Hristovo. Da li 

verujete da vam ja govorim istinu? [Skupština kaže, "Amen."-izd.] Da li verujete da je to Hrist 

posvedočio sada. ["Amen."] Ako verujete to, podignite svoje ruke. Koliko je vernika ovde unutra, hoće 

li se rukovati ovako? Onda, verujte mi, kao proroku Božijem. Nemojte sumnjati ijednu trunku. Uzmite 

te ruke kojima mašete prema Bogu, i položite ih na nekoga pored vas, i videćete slavu Božiju. To je sve 

što On može uraditi.  

Možete li razlikovati Telo Gospodnje? Možete li raspoznati  Njegov Duh da je ovde? "Ovi znaci 

će slediti one koji veruju; ako oni polože ruke na bolesne oni će ozdraviti." 

22-1 Gospode Bože, Stvoritelju nebesa i zemlje, Tvorcu Večnoga Života, učini da Sotona oslobodi 

veze svakoga vernika ovde. Oni imaju njihove ruke položene jedni na druge, i oni su vernici. Oni imaju 

veru u Boga, i oni veruju da ćeš ti to uraditi. O Gospode, Tvoja Reč ne može pogrešiti, isto kao i tvoja 

obećanja. I tvoje obećanje je bilo, "Ako oni polože njihove ruke na bolesne, oni će ozdraviti. 

Sada, Sotono, ti prljavi demonu ugnjetavanja, koji utireš ove ljude dole u prašinu, Ja te 

preklinjem imenom Isusa Hrista, Sinom Boga živoga, da ih ti razrešiš. Izlazi iz njih u ime Isusa Hrista.  

22-3 Sada, položite ruke jedan na drugoga, i molite molitvu vere. I kada vi osetite Duh Božiji, 

raspoznajte to, da je to Božije obećanje vama, svako ko može osetiti tu Božiju silu da se pokreće u 

vama, neka ustane na svoje noge i prihvati svoje isceljenje. Ja vam zapovedam, u Ime Isusa Hrista, 

svaki od vas vernika, da ustane na svoje noge i prihvati Isusa kao ličnog svog iscelitelja. Dođite gore, vi 

u invalidskim kolicima, bolničkim krevetima, gde god da ste. Ustanite. Verujte Bogu. U ime Gospoda 

Isusa Hrista, budite isceljeni. Oni ustaju, iz bolničkih kreveta i invalidskih kolica, i svega drugog.  

U redu, brate Sullivan.   


